

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIX, NR. 9 420 | MIERCURI, 22 DECEMBRIE 1982 | 4 PAG. - 50 BANI



Documentele Conferinței Naționale

programul nostru de muncă

**ȚARA NE CERE
CIT MAI MULT CĂRBUNE!**

Imperativul progresului economico-social CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII, A EFICIENȚEI ECONOMICE

Infăptuirea obiectivului trasat de Congresul al XII-lea privind trecerea României la un nou stadiu de dezvoltare și realizarea unei noi calități a muncii și vieții în toate sectoarele societății socialiste presupune, așa cum s-a subliniat la Conferința Națională a partidului — acțiunile hotărâte pentru creșterea productivității muncii, a eficienței întregii activități productive. Ceea ce trebuie subliniat cu tărie — dispunem de toate condițiile, de baza materială necesară realizării acestui deziderat. Așa cum se relevă în

Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Conferința Națională, în primii doi ani ai cincinalului au fost date în exploatare circa 1200 de obiective industriale și agrozootehnice importante, fondurile fixe crescând cu peste 300 miliarde lei. Totodată, acționându-se cu fermitate în vederea dezvoltării cu precădere a bazei energetice și de materii prime, a agriculturii, comitent cu reducerea consumurilor energetice și materiale, recuperarea și refolosirea materiale-

lor, creșterea productivității muncii și a eficienței economice, am reușit să facem pași importanți înainte în dezvoltarea economiei naționale. Cu toate rezultatele bune obținute în acești ani, subliniază secretarul general al partidului, dacă s-ar fi lucrat cu mai multă răspundere, dacă s-ar fi acordat mai multă atenție folosirii mijloacelor de care dispune societatea, am fi realizat o creștere și mai puternică a economiei naționale. Pentru depășirea unor greutăți și ră-

(Continuare în pag. a 4-a)

Utilajele moderne din dotare, minute de mineri- tehnicieni de înaltă competență profesională

Am urmărit cu viu interes desfășurarea lucrărilor Conferinței Naționale a partidului. Hotărârile înaltului forum al comunistilor, prețioasele orientări și idei din magistrul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului constituie pentru noi, mineri, un inestimabil ghid de acțiune după care ne conducem cu toții în activitatea pe care o desfășurăm. Colectivul din care fac parte, al celui mai mare și mai mecanizat sector productiv al Văii Jiului, sectorul IV Lupeni, este angrenat puternic în acțiunea patriotică de a spori permanent producția de cărbune cocsificabil. În anul 1983, colectivul nostru va intra cu o linie de front activă, care-i asigură realizarea exemplară a sarcinilor, realizarea unei producții zilnice de cărbune de peste 2000 de tone, extrăgând în medie de circa 200 tone de cărbune pe zi mai mult decât în acest an. Întreaga producție se extrage din abataje de mare capacitate dotate cu tehnici de vîrf — complexe mecanizate de tăiere și susținere și transport. Brigada pe care o conduc realizează la această oră

productivității de 14 tone pe post. Vom pune accentul pe creșterea și mai mult a realizărilor la acest indicator.

În sector, dispunem de forță de muncă suficientă. În lumina hotărârilor Conferinței Naționale, trebuie să asigurăm ca această forță de muncă să răspundă noulor exigențe calitative pe care exploatarea cărbunelui în condițiile tehnologiilor moderne le impune. Printr-o asidua și competență muncă de întreținere și revizii, trei din complexele de susținere de abataj, și-au „prelungit viața”, altfel spus sînt amortizate, ceea ce în planul eficienței economice se materializează în reducerea la jumătate a costurilor de producție în gura abatajului. Crearea condițiilor tehnice și organizatorice pentru ca aceste utilaje să lucreze la parametri ridicați depinde de oameni, de modul în care noi, șefii de brigadă și șefii de schimb, toți minierii-tehnicieni cu experiență reușim să-i for-

Teodor BONCALO,
șef de brigadă, sectorul IV
al I.M. Lupeni,
Erou al Muncii Socialiste

(Continuare în pag. a 4-a)

Noile capacități de producție, pe măsura creșterii ritmurilor de extracție

Am citit cu adîncă emoție, cu deosebită atenție magistrul Raport prezentat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Conferinței Naționale a partidului. Este un document de inestimabilă valoare teoretică și practică în care regăsim mărețele succese ale poporului român în infăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea, direcțiile de acțiune pentru viitor, pentru învingerea unor greutăți și neajunsuri, pentru asigurarea dezvoltării accelerate a patriei noastre pe calea făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate.

În tot ce s-a spus în Raport — aștit în ceea ce privește realizările, cit și neajunsurile, rămîinerile în urmă — ne-am regăsit și noi, minerii. „Sînt necesare măsuri hotărâte pentru infăptuirea programelor de creștere mai puternică a producției de cărbune...” subliniază din nou în Raportul prezentat Conferinței secretarul general al partidului, ce-

Ioan STANCIU,
maistru electromecanic
principal, secretarul
organizației de bază,
sectorul XI, I.M. Petrila

(Continuare în pag. a 4-a)

Reducînd consumul, dovedim spirit civic, gospodăresc

Pentru economisirea energiei electrice din locuințele noastre avem posibilități multiple. Acum, în anotimpul frigid, deși deocamdată iarna nu este prea geroasă, gospodinele pot renunța la serviciile frigiderelor. Extinderea iluminatului local prin veioze, lămpi de masă, lampadare, reducerea becurilor de la lustre, stingerea luminii cînd vizionăm emisiunile la televizor sînt doar câteva căi de reducere a consumului de energie electrică în fiecare apartament, posibilități care

stau la dispoziția tuturor, iar la nivelul Văii Jiului sînt circa 40 000 de

re și se sancționează cu amendă folosirea pentru încălzirea locuințelor a

Extinderea iluminatului automat pe casa scărilor, reglarea corespunzătoare, întreținerea și folosirea în bună stare a instalațiilor electrice și aparatelor casnice, renunțarea totală la iluminatul curților, grădiniilor, balcoanelor, a tuturor spațiilor exterioare și înă multe altele sînt la îndemîna fiecăruia.

Cetățeni ai Văii Jiului! Economisind energia electrică în locuințe și la locurile de muncă dăm dovadă de spirit gospodăresc.

ECONOMISIREA
cea mai ieftină
CURSA de ENERGIE!

apartamente noi fără a mai socoti casele de coloni și locuințele individuale.

În vederea evitării risipei de energie electrică se interzice cu desăvîrș-

radiatoarelor, plitelor sau caloriferelor electrice și a boilerelor între orele 6,30 — 10,30, 17—22, perioade de solicitare maximă a sistemului energetic național.

Întîlnirea dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Iuri Andropov

La 21 decembrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit cu tovarășul Iuri Andropov, secretar general al C.C. al Partidului

Comunist al Uniunii Sovietice.

A avut loc un schimb de păreri asupra problemelor privind relațiile româno-sovietice, colaborarea în cadrul Tratatului de la Varșovia și în C.A.E.R., precum și asupra unor probleme actuale ale politicii externe.

A fost reafirmat interesul reciproc al celor două țări pentru dezvoltarea în continuare a colaborării dintre România și Uniunea Sovietică, inclusiv pe linie de partid.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă sinceră, tovarășească.



Aspect de muncă din sectorul de croire a modelelor din secția confecții a I.T. Petroșani.

Foto: Cristian ȘTEFAN

REZOLUȚIA Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român

(ÎN PAGINILE 2—3)



Brigadierul Ion Chitic, alături de ortacii Mihai Pintilie și Valentin Țurcanu, componenții uneia dintre harnicele brigăzi ale sectorului I de la I.M. Bărbănteni.

R. E. Z. O.

Conferinței Naționale a

Conferința Națională a Partidului Comunist Român, întrunită în zilele de 16—18 decembrie 1982, aprobă în unanimitate și dă o înaltă apreciere Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R., „Cu privire la stadiul actual al edificării socialismului în țara noastră, la problemele teoretice, ideologice și activitatea politică, educativă a partidului” prezentată la Plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1—2 iunie 1982 și „Raportului cu privire la stadiul actual al edificării socialismului, realizarea Planului național unic de dezvoltare economico-socială, la programele speciale și la măsurile pentru îndeplinirea cu succes a cincinalului, a hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului”.

Ample și aprofundate analize ale stadiului actual al construcției socialiste, ale modului în care se îndeplinesc hotărârile Congresului al XII-lea și prevederile Programului partidului, precum și ale direcțiilor de dezvoltare economico-socială a României în condițiile complexe ale lumii contemporane, documentele reprezintă o expresie strălucită a aplicării createorie a concepției materialist-dialectice și istorice la condițiile concrete ale țării noastre, a caracterului științific, realist al politicii partidului, a gândirii novatoare, profund revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

Conferința Națională a partidului luând în dezbateri tezele, ideile și orientările de o înaltă valoare teoretică și practică cuprinse în Expunere și Raport le adoptă în unanimitate ca documente programatice ale partidului și întregului popor.

Conferința dă o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare, rolului determinant al secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, activității sale neobosite în slujba intereselor vitale ale poporului român, a cauzei generale a socialismului și păcii. Înaltul său exemplu de muncă și de creație, de dinamism, pasiune și cutezanță revoluționară, fierbinte și său patriotism însușesc pe toți comunistii, întregul popor în eforturile consacrate înfloririi României socialiste, ridicării ei pe noi trepte de civilizație și progres.

Făcând o analiză profundă și multilaterală a stadiului actual al edificării socialismului în țara noastră, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, înfățișează un amplitud tablou al realizărilor obținute de poporul român, sub conducerea partidului. În anii construcției socialiste, România a cunoscut o puternică dezvoltare economico-socială, devenind o țară industrial-agrară cu o industrie puternică, modernă, cu o agricultură socialistă avansată. Conferința își însușește pe deplin aprecierea că numai socialismul a creat condițiile necesare lichidării rapide a rămănerii în urmă, a subdezvoltării, asigurând progresul impetuos al țării noastre în toate domeniile de activitate.

Conferința apreciază că, în această perioadă, Partidul Comunist Român și-a îndeplinit cu cinste misiunea istorică de a organiza și conduce lupta poporului pe calea marilor transformări revoluționare, socialiste, succesele obținute demonstrând cu putere faptul că prin întreaga sa activitate partidul nostru slujește fără preget interesele poporului, ale bunăstării și fericirii sale, ale independenței și suveranității, ale socialismului, păcii și progresului general.

Conferința își însușește pe deplin orientările și măsurile propuse de secretarul general al partidului în direcția îndeplinirii obiectivului fundamental al cincinalului 1981—1985, stabilit de Congresul al XII-lea, privind trecerea României la un nou stadiu de dezvoltare, dobândirea unei noi calități a muncii și a vieții în toate domeniile de activitate, creșterea nivelului de viață materială și spirituală a întregului popor.

Pornind de la succesele deosebite obținute în ultimele trei cincinale, înde-

sebi în deceniul 1970—1980, perioadă în care România a străbătut mai multe etape economico-sociale, trecând la fărâșirea societății socialiste multilaterale dezvoltate, Conferința stabilește să fie luate toate măsurile necesare pentru consolidarea marilor realizări, asigurarea unui nou echilibru și dezvoltarea armonioasă a tuturor sectoarelor de activitate, crearea condițiilor necesare înaintării în continuare spre înaltele culmi ale civilizației comuniste.

Conferința Națională apreciază că în perioada 1983—1985 avem posibilitatea și trebuie să acționăm cu toată hotărârea pentru a ne apropia mai mult de ritmurile de dezvoltare prevăzute în planul cincinal. În anii 1983—1985 se va pune în continuare accentul pe dezvoltarea intensivă a tuturor ramurilor de activitate, prin ridicarea calității producției și creșterea eficienței economice, realizarea programelor speciale adoptate de Conferința privind dezvoltarea mai rapidă a bazei energetice și de materii prime, punerea în producție a resurselor naturale de care dispunem, chiar a unor minereuri în conținuturi mai sărace în substanțe utile, utilizarea pe scară largă a tehnologiilor avansate.

Sunt necesare măsuri hotărâte pentru îndeplinirea neabătută a programelor de creștere mai puternică a producției de cărbune, de țevi și gaze, a substanțelor minerale utile, metalifere și nemetalifere, pentru dezvoltarea hidroenergiei ca și a altor surse de energie — energia soarelui, a vântului, hidrogenului, biogazului, biomasei, apei termale etc. Odată cu dezvoltarea bazei de materii prime se va acționa cu toată fermitatea pentru reducerea consumurilor materiale, înlăturarea oricărei risipe, folosirea judicioasă a materiilor prime, recuperarea și refolosirea materialelor. Acționându-se cu toată hotărârea pentru îndeplinirea integrală a acestor programe și măsuri, Conferința stabilește ca obiectiv realizarea deplinei independențe energetice a țării mai repede decât prevederile Congresului al XII-lea al partidului.

Conferința Națională dă o înaltă apreciere orientărilor secretarului general al partidului privind dezvoltarea mai puternică a agriculturii și realizarea unei concordanțe corespunzătoare între industrie și agricultură, pornind de la principiul că ambele sectoare sînt hotărâtoare pentru făurirea socialismului și comunismului, pentru ridicarea bunăstării generale a poporului. Conferința stabilește că este necesar să se acționeze hotărât pentru folosirea cât mai rațională a fondului funciar, rezolvarea completă pînă în anul 1985 a problemei mecanizării agriculturii, realizarea programelor și a programelor suplimentare de irigații și îmbunătățiri funciare, astfel încît să se asigure creșterea rapidă a producțiilor la hectar la toate culturile. O atenție deosebită se va acorda îndeplinirii programelor de dezvoltare a zootehniei și asigurării unei baze suficient de corespunzătoare — condiții hotărâtoare pentru buna aprovizionare a populației cu carne, lapte, ouă, și alte produse. Conferința stabilește, ca sarcină pentru toate organele și organizațiile de partid de la sate să acționeze consecvent pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate unitățile agriculturii, creșterea rolului consiliilor unice agroindustriale și al adunărilor generale ale cooperantilor, pentru participarea tuturor locuitorilor satelor la muncă.

Conferința subliniază că, în cadrul divizionii sociale a muncii și al îndeplinirii principiilor alianței dintre clasă muncitoare și țărânie, tuturor lucrătorilor ogoarelor le revin sarcini deosebite în asigurarea produselor agroalimentare. Toți cetățenii care dețin pămînt, sub o formă sau alta, trebuie să-l muncească și să producă. Pînă în 1985, toate gospodăriile țărânești și ale celorlalți oameni ai muncii de la sate să crească maximum de animale în raport cu posibilitățile pe care le au, asigurându-se pe această cale venituri nelimitate. Prin cultivarea fiecărui metru pătrat de pămînt, prin creșterea în fiecare gospodărie a unui număr tot mai mare de animale și păsări, toți locuitorii satelor trebuie să-și aducă contribuția la realizarea

fondului de stat și buna aprovizionare a populației, îndeplinind astfel o îndatorire patriotică de cea mai mare importanță.

Conferința Națională își însușește pe deplin orientarea stabilită de secretarul general al partidului de a manifesta cea mai mare responsabilitate față de prezentul și viitorul țării, de a acționa permanent pentru dezvoltarea forțelor de producție, a bazei materiale și a venitului național, de a nu consuma peste posibilitățile reale de care dispune societatea.

Conferința Națională a partidului aprobă orientările, date de tovarășul Nicolae Ceaușescu ca în 1983, în domeniul investițiilor, toate forțele să fie concentrate pentru realizarea și punerea în producție a obiectivelor productive începute, pentru scurtarea duratei de execuție, lichidarea oricărei forme de risipă, întrunirea unui regim sever de ordine și disciplină, pe toate șantierele.

Conferința cheamă pe toți oamenii muncii ca, în calitate de proprietari, producători și beneficiari, să manifeste întreaga răspundere pentru buna gospodărire a proprietății socialiste, astfel încît fiecare leu investit să aducă maximum de eficiență, să contribuie la creșterea avuției naționale.

Sarcini importante revin în acest domeniu organelor financiare din fiecare unitate, de la județe, centrale și ministere chemate să acționeze cu mai multă exigență pentru întărirea ordinii financiare, condiție determinantă a îndeplinirii programelor de autoconducere și autogestione, pentru îndeplinirea programelor de dezvoltare economico-socială.

Conferința Națională dă o înaltă apreciere și aprobă orientările date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind îndeplinirea de către toate ministerele, de către toate unitățile a sarcinilor ce le revin în realizarea la timp și de calitate corespunzătoare a producției destinate exportului. Conferința Națională cere tuturor factorilor cu sarcini în domeniul comerțului exterior ca în actualele împrejurări ale crizei economice să acționeze cu maximum de responsabilitate pentru intensificarea și dezvoltarea schimburilor, a colaborării și cooperării în producție, punându-se un accent deosebit pe reducerea în continuare a importurilor și pe creșterea exporturilor, pe realizarea unor schimburi echilibrate, asigurând participarea activă a României la diviziunea internațională a muncii, la efortul pentru depășirea actualelor greutăți din economia mondială, la dezvoltarea puternică a relațiilor și schimburilor economice dintre toate statele lumii, fără deosebire de ordine socială.

Conferința Națională apreciază că pentru realizarea obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea sînt de o importanță fundamentală indicațiile secretarului general al partidului privind creșterea substanțială a productivității muncii — astfel încît pînă la sfîrșitul acestui cincinal să ajungem din urmă unele dintre țările dezvoltate — asigurînd, pe această bază, creșterea mai puternică a produsului social, a venitului național, reducerea ponderii cheltuielilor materiale și sporirea producției nete — căi de realizare a mijloacelor necesare dezvoltării societății, ridicării bunăstării poporului. În condițiile actuale se impune mai mult ca oricînd creșterea eficienței economice în toate sectoarele, astfel încît să nu existe nici o întreprindere nerentabilă, să se facă totul pentru așezarea întregii activități economico-sociale pe principiile autoconducerii și autogestiei.

Conferința Națională cere tuturor ministerelor, centralelor și unităților să ia toate măsurile pentru aplicarea în cel mai scurt timp a prevederilor Legii privind participarea cu părți sociale a oamenilor muncii la constituirea fondurilor de dezvoltare a întreprinderilor, consolidînd sentimentul acestora de proprietari și beneficiari, determinînd o și mai intensă participare a fiecărui muncitor și specialist la buna organizare a muncii și producției, la îndeplinirea sarcinilor economico-sociale.

Conferința Națională subliniază im-

portanța aprecierii tovarășului Nicolae Ceaușescu potrivit căreia programele privind valorificarea resurselor proprii de materii prime și energie, perfecționarea normării și creșterea productivității muncii, dezvoltarea mai accentuată a agriculturii și industriei alimentare în perioada 1981—1985 și creșterea nivelului de trai constituie un tot unitar și consideră că îndeplinirea lor concomitentă și în întregime asigură dezvoltarea accelerată a economiei și ridicarea pe o treaptă superioară a gradului de civilizație a societății noastre socialiste.

Conferința Națională își exprimă convingerea că programul privind îndeplinirea măsurilor de autoconducere și autoaprovizionare teritorială pentru asigurarea populației cu produse agricole, animale și vegetale, în perioada 1983—1985 va mobiliza și mai mult pe toți oamenii muncii pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor economice din cincinalul actual.

Conferința Națională subliniază importanța deosebită a indicației tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se lua toate măsurile în vederea perfecționării cunoștințelor profesionale, tehnico-științifice ale oamenilor muncii, ale tuturor cadrelor, avîndu-se în vedere că ridicarea nivelului de calificare și lărgirea orizontului de cunoștințe ale acestora constituie o necesitate imperioasă pentru soluționarea în bune condiții a marilor probleme ale dezvoltării și modernizării în continuare a economiei naționale.

Conferința Națională își însușește aprecierea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, potrivit căreia în toate sectoarele economiei naționale dispunem de ceea ce este necesar pentru realizarea prevederilor planului cincinal. Se impune ca toate consiliile de conducere, toți oamenii muncii, în calitate de proprietari, producători și beneficiari, să acționeze cu cea mai mare răspundere pentru desfășurarea ritmică a întregii activități economice, pentru realizarea producției fizice, creșterea calității productivității și eficienței în întreaga economie națională.

Conferința Națională consideră că măsurile luate de partid, potrivit orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind perfecționarea cadrului organizatoric al democrației muncitorești, asigură participarea nemijlocită a maselor la conducerea economiei, a vieții sociale, a întregii societăți. Conferința Națională subliniază că hotărâtoare este funcționarea în bune condiții a tuturor organismelor democrației muncitorești, a adunărilor generale, consiliilor oamenilor muncii, consiliilor de conducere ale unităților economico-sociale.

Conferința Națională subliniază că numai pe baza îndeplinirii neabătute a planului de dezvoltare economico-socială vom dispune de mijloacele necesare pentru ridicarea în continuare a bunăstării materiale și spirituale. Depinde de munca întregului popor ca viața să devină mai bună, mai îmbelșugată, ca societatea să fie tot mai înfloritoare.

Conferința dă o înaltă apreciere tezei tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la perfecționarea activității statului, în vederea asigurării de către acesta a conducerii unitare, planificate a întregii activități economico-sociale, a tuturor sectoarelor, a dezvoltării armonioase a societății, a realizării unei concordanțe cât mai depline între forțele de producție și relațiile sociale. Este necesar să se realizeze un echilibru corespunzător între organismele democratice și organismele de stat, care trebuie să conclueze în mod armonios, formînd sistemul unitar al democrației socialiste, al statului democrației muncitorești, revoluționare.

Conferința Națională a partidului evidențiază importanța deosebită, teoretică și practică, a tezei potrivit căreia îndeplinirea misiunii istorice a partidului, a rolului său de forță politică conducătoare, de centru vital al societății noastre socialiste impune îmbunătățirea continuă a activității organelor și organizațiilor de partid. Este necesar, în acest sens, să fie dezvoltate și perfecționate în permanentă democrația de partid, stilul și metode-

le de muncă și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

Conferința și sarcinile democrației organizațiilor lor, la înființarea și dezvoltarea ec

LUTIA artidului Comunist Român

ganelor și organiza-
unca și conduce-
cu creșterea răs-
fiecărui membru
spiritului critic și

ă subliniază ro-
vin în sistemul
cești sindicatelor,
ret, de femei, ce-
ce masă și obștești
populare pentru
ă a planului de
socială și a mă-
continuu a bună-
sirituale a poporu-

ă reafirmă
societății astre
ăruia felul suprem
a partidului il
bunăstării materia-
tregului popor. A-
primind profundul
rinduirii, se mate-
area condițiilor de
lității de manifest-
ă în toate dome-
e și sociale, a fie-
deosebire de na-

ă își însușește pe
ție de idei, tezele
se în analiza fă-
general al partidu-
lăe Ceaușescu, cu
a activității teore-
politico-educative în
ecesitatea intensifi-
uționare, patriotice
formarea omului
nștiință patriotică,

ăză deosebita con-
cretarului general al
ăduce, în spiritul
iri ale gândirii po-
nifice și cultura-
lui dialectic și is-
ăriei și practi-
ialiste și comuniste
or teze și concepte
reciază car
privind făurirea so-
ultilateral dezvoltă-
renunțarea cu de-
ul de dictatură a
ecorespundător pen-
optarea tezei statu-
citorrești, revoluțio-
rspectivă nouă, su-
societății omenești,
stabilesc raporturile
nunist și statul so-
nismele democrați-
de stat. Conferința
plin concepția for-
ul Nicolae
existența unei isto-
lui nostru, necesita-
în această lumină,
r institute și muzee
rolul lăunului de
ia Tricolorului ca
t, simboluri ale u-
popor, ale independen-
tății României. Con-
ă apreciere modului
ecretarului general al
aprofundează în cele
analizele și aprecie-
ădicțiile în societă-
în lumea contemporă-
ă de soluționare a

onală imputernices-
ral al partidului să
tățile și obiectivele
aducerea în viață a
r și măsurilor ce
noi teze și aprecieri.
xprimă convingerea
săușirea de către toți
e toți oamenii mun-
lor și orientărilor
nerea și Raportul
e Ceaușescu se vor
bunăstării generale
rmare a omului nou,
ent al socialismului,
luiduie participare a
r — fără deosebire
— la dezvoltarea e-
aării, la întărirea
națiunii noastre în
al secretarului său
lăruia Programului
dire a societății so-
al dezvoltate și de

inaintare a României spre comunism.

Conferința Națională hotărăște ca organele și organizațiile de partid, organizațiile de masă și obștești, uniunile de creație, presa și radioteleviziunea, toate organismele educative din societatea noastră să-și intensifice activitatea pentru ridicarea nivelului politico-ideologic al cadrelor, al maseilor, pentru înarmarea întregului popor cu arma revoluționară de luptă pentru socialism și comunism.

Conferința Națională a Partidului Comunist Român își însușește întru totul analiza științifică, profund realistă, întreprinsă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, cu privire la situația internațională actuală, la profundele profeții revoluționare, naționale și sociale, la schimbările ce au loc în raportul de forțe între diferite state și grupări de state pe arena mondială. Conferința dă o înaltă apreciere și-și exprimă deplina sa adevărată față de politica externă a partidului și statului nostru, la a cărei elaborare și îndeplinire își aduce o contribuție decisivă tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de consecvența neabătută cu care secretarul general al partidului promovează în viața internațională înaltele principii ale colaborării dintre state și popoare, ale păcii și progresului social.

Conferința Națională a partidului își reafirmă deplina sa adevărată față de teza formulată de tovarășul Nicolae Ceaușescu potrivit căreia în condițiile agravării situației mondiale, ale creșterii pericolului de război, este necesară mai mult ca oricând unirea tuturor forțelor realiste, antiimperialiste, care doresc pacea, a tuturor popoarelor în lupta pentru oprirea cursului spre noi războaie, pentru apărarea păcii, bunul suprem al tuturor popoarelor, al întregii omeniri.

Conferința Națională își însușește analiza cu privire la manifestarea și confruntarea puternică pe arena internațională a două tendințe, diametral opuse: pe de o parte, politica imperialistă de forță și dictat, de amestec în treburile altor state, de menținere și împărțire a sferelor de influență, de înarmare, care duce la creșterea pericolului unor războaie, inclusiv al unui război mondial; pe de altă parte, tendința spre lichidarea politicii imperialiste, colonialiste, a sferelor de influență, de amestec în treburile interne pentru instaurarea unor relații noi între state, bazate pe egalitate, respectul independenței și suveranității, neamestecul în treburile interne, pentru lichidarea politicii de forță și dictat, de asigurare a dreptului fiecărui popor de dezvoltare liberă, independentă, fără nici un amestec din afară.

Conferința Națională constată cu deplină satisfacție că toate acțiunile întreprinse de România pe plan internațional urmăresc cu consecvență neabătută unirea tuturor forțelor progresiste, antiimperialiste, a tuturor forțelor realiste în vederea respingerii politicii care împinge omenirea spre catastrofă, spre un război nimicitor, în vederea promovării unei politici noi care să asigure fiecărui popor dezvoltarea economico-socială independentă, o colaborare egală între toate popoarele lumii, triumful păcii și colaborării internaționale.

Propunerile prezentate în acest sens de România, de președintele ei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind retragerea trupelor țării celor două blocuri de pe teritoriul altor state, desființarea bazelor militare de pe teritoriul altor state; angajamentul solemn de a nu amplasa arme nucleare de nici un fel pe teritoriul altor state; acordarea de garanții statelor care renunță la arme nucleare că în nici o împrejurare nu se vor folosi aceste arme împotriva lor sau o importanță covârșitoare pentru reluarea politicii de destindere, diminuarea încordării internaționale și întărirea încrederii între popoare.

Conferința Națională consideră că noua propunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind limitarea pînă în 1985 a cheltuielilor militare ale țării

noastre la nivelul cheltuielilor din 1982 reprezintă o expresie grăitoare a voinței de pace a poporului român, corespunde intereselor fundamentale ale tuturor națiunilor, cauzei păcii și progresului în lume. Conferința Națională adoptă această propunere drept hotărâre a partidului, a întregului nostru popor.

În spiritul politicii sale de pace și colaborare, România a acționat și acționează cu hotărâre pentru îndeplinirea securității europene. Conferința Națională consideră necesar să se ajungă cât mai grabnic la încheierea reuniunii de la Madrid, care să dea noi perspective dezvoltării cooperării, încrederii și securității în Europa.

Conferința Națională apreciază că depășirea crizei economice mondiale — care influențează în mod negativ, într-o măsură sau alta, toate țările lumii — este indisolubil legată de oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare, subliniind importanța deosebită a tezei formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu privind reducerea bugetelor pentru înarmări cu cel puțin 20 la sută în cele două blocuri, ale căror cheltuieli militare se ridică la aproximativ 80 la sută din totalul sumelor destinate înarmărilor. Conferința se pronunță pentru abolirea politicii dobizilor înalte, care creează greutăți uriașe în calea desfășurării activității economice, împrăștiind și mai mult situația țărilor în curs de dezvoltare, de lichidare a subdezvoltării și împărțirii lumii în țări bogate și țări sărace, de întărire a colaborării și concurenței între țările și popoarele lumii, de creare a unei noi ordini economice și politice internaționale.

Conferința apreciază importanța semnificativă a propunerilor tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la necesitatea elaborării în cadrul Organizației Națiunilor Unite a unei Carte privind principiile relațiilor internaționale, menită să ducă la abolirea vechii ordini bazate pe inegalitate, pe aspirarea unor popoare, pe supremația monopolurilor și a capitalului financiar, care a devenit un obstacol în dezvoltarea economiei mondiale.

Conferința Națională a partidului aprobă acțiunile întreprinse de România, de președintele Republicii, pentru dezvoltarea continuă a colaborării cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, promovarea în relațiile internaționale a principiilor egalității în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, renunțării la forță și la amenințarea cu forța.

Conferința Națională subliniază că și în viitor România va dezvolta puternic raporturile cu țările membre ale C.A.E.R., cu toate țările socialiste. Este necesar să se întreprindă acțiuni mai hotărâte pentru depășirea unor divergențe existente, pentru întărirea solidarității și colaborării în interesul fiecărei țări socialiste, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Conferința afirmă importanța intensificării, în continuare, a relațiilor cu țările în curs de dezvoltare, considerînd că aceasta constituie un factor important în lupta împotriva imperialismului și colonialismului, pentru noua ordine economică, pentru o politică de pace.

În spiritul principiilor coexistenței pașnice, România va dezvolta relațiile cu țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială, pornind de la faptul că diferența de orînduire socială, de concepții politice sau filozofice nu trebuie să constituie un obstacol în calea unei largi colaborări internaționale, bazate pe egalitate, pe respect și avantaj reciproc.

Conferința Națională a partidului relevă importanța analizei făcute de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind reactivarea în diferite state a forțelor reacționare, neofasciste, intensificarea activității antisocialiste și anticomuniste și necesitatea stringentă a demasării și combaterii cu cea mai mare fermitate a oricăror forme de dezînformare și calomniere a socialismului, punîndu-se în evidență superioritatea concepției noastre despre lume și via-

ță, a umanismului revoluționar, a libertăților și drepturilor omului în societatea socialistă.

Conferința Națională dă o înaltă apreciere activității desfășurate de conducerea partidului, de secretarul său general în direcția întăririi colaborării și solidarității cu partidele comuniste și muncitorești, pentru realizarea unei unități noi, bazate pe respectul independenței fiecărui partid, al dreptului său de a-și elabora linia politică de sine stătător, corespunzător condițiilor în care-și desfășoară activitatea.

Partidul Comunist Român va acționa pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor cu partidele socialiste și social-democrate, cu mișcările de eliberare, cu partidele de guvernământ din țările în curs de dezvoltare, cu partidele democratice din toate țările, pornind de la considerentul că întărirea colaborării acestor forțe constituie un factor de întărire a relațiilor dintre popoare, a luptei pentru independență și pace.

Conferința Națională a partidului își însușește în întregime orientările date

CONFERINȚA NAȚIONALĂ CHEAMĂ CLASA MUNCITOARE — CLASA CONDUCĂTOARE ÎN SOCIETATEA NOASTRĂ — să-și afirme din plin capacitatea sa creatoare, să acționeze cu hotărâre și spirit revoluționar pentru transpunerea neabătută în viață a obiectivelor și sarcinilor cuprinse în documentele adoptate.

MUNCITORI, TEHNICIENI, INGINERI! Manifestați spirit de inițiativă, gospodăresc, acționați cu forțe sporite pentru dezvoltarea bazei de materii prime și energetice, pentru valorificarea cu randament maxim a tuturor resurselor și reducerea consumurilor de materiale, combustibil și energie, perfecționarea tehnologiilor, recuperarea și refolosirea materialelor, pieselor și subsansamblelor!

Prin aplicarea fermă a principiilor autoconducerii muncitorești, a autofinanțării, a noului mecanism economico-financiar, prin întărirea răspunderii și exigenței, a ordinii și disciplinei, prin creșterea continuă a pregătirii profesionale și introducerea metodelor noi, faceți ca fiecare unitate economică să lucreze cu beneficii, să-și sporească eficiența economică!

CONFERINȚA NAȚIONALĂ CHEAMĂ ȚĂRÂNIMEA, PE TOȚI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURĂ să cultive fiecare metru de pământ, să efectueze lucrări de calitate, să facă totul pentru creșterea producției agricole, vegetale și animale.

OAMENI AI MUNCII DE LA SATE! Este o înaltă datorie patriotică să acționați cu spirit de buni gospodari, cu hărnicie și deplină responsabilitate pentru ca fiecare gospodărie să-și aducă contribuția la obținerea unor producții tot mai mari de cereale, legume, fructe, plante tehnice, să crească animale și păsări, pentru realizarea în fiecare județ, în fiecare localitate a programelor de autoaprovizionare.

OAMENI DE ȘTIINȚĂ, CERCETĂTORI! Concentrați-vă forțele în vederea soluționării problemelor tehnice și tehnologice ce se pun azi în fața economiei naționale, a perfecționării tehnologiilor, reducerii consumurilor, ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor. Sporiți contribuția voastră la descoperirea și valorificarea superioară a resurselor, a tuturor bogățiilor patriei!

OAMENI DE CULTURĂ ȘI ARTĂ! Creînd opere de mare valoare, pătrunse de înalte idealuri ale umanismului revoluționar, contribuiți la dezvoltarea însușirilor morale ale tuturor membrilor societății socialiste, la dezvoltarea vieții spirituale a poporului, la cultivarea înaltelor trăsături ale omului nou, constructor conștient al societății socialiste!

**OAMENI AI MUNCII DE PE ÎNTREG CUPRINSUL PATRIEI!
TINERI ȘI VIRSTNICI, BĂRBAȚI ȘI FEMEI, ROMANI, MACHARI, GERMANI ȘI DE ALTE NAȚIONALITĂȚI!**

Conferința Națională a partidului a trasat perspectiva clară a drumului ce-l avem de urmat pentru transpunerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea, a mărețului Program al partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Acționați în spirit revoluționar, strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea neabătută a hotărârilor Conferinței Naționale, pentru ridicarea patriei noastre socialiste pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres, pentru edificarea pe pământul României a celei mai drepte orînduirii din istoria omenirii — orînduirea socialistă și comunistă!

Actualitatea în lume

Ședința festivă comună a C.C. al P.C.U.S., Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Sovietului Suprem al R.S.F.S.R., consacrată celei de-a 60-a aniversări a creării Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste

MOSCOVA 21 (Agerpres). La Palatul Congreselor din Kremlin s-a deschis, în dimineața zilei de 21 decembrie, ședința festivă comună a C.C. al P.C.U.S., Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Sovietului Suprem al R.S.F.S.R., consacrată celei de-a 60-a aniversări a creării Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste — eveniment de însemnătate deosebită în istoria popoarelor sovietice.

În prezidiu au luat loc, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației de partid și de stat a țării noastre care la parte la festivitățile jubiliare dedicate aniversării a 60 de ani de la întemeierea U.R.S.S., și tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.,

prim-ministru al guvernului.

În sală se aflau tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Traian Dudaș, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României în Uniunea Sovietică, membri ai delegației române de partid și de stat.

De la tribuna din Palatul Congreselor, a luat

apoi cuvântul tovarășul Iuri Andropov, care a prezentat un amplu raport despre semnificația evenimentului sărbătorit.

Seara, pe scena Palatului Congreselor artiștii de frunte ai scenelor sovietice au prezentat un concert festiv.

La concert a asistat delegația de partid și de stat a țării noastre, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

O delegație a U.T.C. a participat, la Moscova, la întâlnirea primilor secretari ai organizațiilor de tineret din unele țări socialiste

MOSCOVA 21 (Agerpres). O delegație a U.T.C., condusă de tovarășul Panțelimon Găvănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., a participat la Moscova la o întâlnire a primilor secretari ai organizațiilor de tineret din unele țări socialiste.

Cu acest prilej, reprezentantul U.T.C. a prezentat preocupările tineretului din România socialistă pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România. De asemenea, s-a realizat un schimb de opinii privind mișcarea internațională de tineret.

rețutului din România socialistă pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R., a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România. De asemenea, s-a realizat un schimb de opinii privind mișcarea internațională de tineret.

Creșterea productivității muncii

(Urmare din pag. 1)

mineri în urmă, s-au elaborat, în baza indicațiilor și orientărilor conducerii partidului, măsuri și programe speciale care asigură o dezvoltare în următorii ani în ritm mai intens a economiei naționale, înfăptuirea obiectivelor trasate de Congresul al XII-lea. Una din direcțiile de acțiune prioritare pentru atingerea acestor obiective rezidă tocmai în creșterea puternică a productivității muncii. „Pe baza buneii organizări a producției și a muncii — arată secretarul general al partidului — a mecanizării și automatizării, a fotosirii metodelor moderne în toate sectoarele de activitate, trebuie să obținem o creștere substanțială a productivității muncii, propunându-ne ca pînă la sfîrșitul acestui cincinal să ajungem din urmă cîteva din țările dezvoltate. Este necesar să înțelegem că nu putem vorbi de făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate, de înaintarea spre comunism, de ridicarea nivelului de trai al poporului fără a realiza o înaltă productivitate a muncii”. Sint sublinieri de o maximă importanță pentru progresul întregii noastre societăți, ca și indicațiile secretarului general privind perfecționarea activității economico-financiare, și anume: „Trebuie să acționăm cu toată fermitatea pentru creșterea produsului social, a venitului național, pentru reducerea ponderii cheltuielilor mate-

riale, creșterea producției nete, a venitului național, — singura cale de asigurare a mijloacelor necesare dezvoltării societății și ridicării bunăstării poporului”.

Sint deziderate hotărîtoare pentru dezvoltarea economico-socială a țării, deziderate care cer o activitate susținută în domeniul cercetării științifice și învățămîntului, aplicarea fermă a hotărîrilor partidului de realizare a unei strînse unități între cercetare, învățămînt și producție.

Magistralul Raport al secretarului general al partidului prezentat Conferinței Naționale subliniază, totodată, perfecționarea noului mecanism economico-financiar care are drept scop așezarea întregii activități economico-financiare pe principii autoconducerii și autogestivității. Se prevede elaborarea de noi norme juridice pentru creșterea răspunderii fiecărui colectiv de oameni ai muncii în administrarea și dezvoltarea proprietății socialiste. „Pe lingă calitatea de proprietari colectivi ai unei părți din proprietatea întregului popor, oamenii muncii vor putea avea în proprietate directă, prin participare cu părți sociale pînă la 50.000 lei, o parte din proprietatea unității în care lucrează. Deținerea unei părți sociale din proprietatea întreprinderii va crește și mai mult sentimentul de stăpîn al proprietății socialiste, preocuparea pentru apărarea și dezvoltarea unităților economice, pentru creșterea rentabilității, a eficienței în toate domeniile activității sociale”.

Referindu-se la măsurile de perfecționare a sistemului de cointerese a oamenilor muncii, secretarul general al partidului subliniază că retribuția și veniturile fiecărui om al muncii trebuie să reflecte mai bine munca depusă, calitatea acesteia, contribuția adusă la realizarea planului de producție. Se subliniază, totodată, că aplicarea noului mecanism economico-financiar presupune ca fiecare unitate economică să lucreze pe principii autoconducerii, autogestivității, cu rentabilitate și eficiență economică.

„Să acționăm astfel, încît nici un produs să nu fie nerentabil, ca întreaga producție să fie eficientă — aceasta constituie o cerință obligatorie pentru aplicarea noului mecanism economic, a autoconducerii și autogestivității muncitorești”.

În lumina acestor teze și idei de înaltă valoare practică, a acestor exigențe, minerii, constructorii, toți oamenii muncii din Valea Jiului, mobilizați de organizațiile de partid, au datorita să acționeze cu fermitate pentru punerea în valoare a tuturor resurselor de creștere a productivității muncii, a eficienței economice, pentru înfăptuirea programelor elaborate în acest scop, în vederea obținerii de rezultate economice pe măsura ritmurilor înalte de dezvoltare a țării.

Noile capacități de producție

(Urmare din pag. 1)

rindu-ne astfel să realizăm mai devreme prevederile Congresului al XII-lea privind asigurarea deplinei independențe energetice a țării. Or, această indicație constituie și pentru noi, minerii sectorului de investiții al minei Petrila, un îndemn puternic pentru a ne amplifica eforturile în deschiderea de noi capacități de producție în vederea asigurării atingerii nivelurilor de extracție prevăzute pentru 1983 și întregul cincinal.

Colectivul sectorului nostru a raportat în cinstea Conferinței Naționale a partidului îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor de plan pe acest an. Pe anul 1983 ne așteptăm sarcini de și mai mare răspundere în pregătirea viitoarelor capacități de extracție. Avem de deschis

noi orizonturi la sectoarele II, IV și V, vom avea în execuție 4 puturi, precum și alte lucrări speciale a căror realizare reclamă ridicarea calităților, aplicarea unor tehnologii avansate, ca susținerea cu ancore, injectarea betonului în spatele susținerilor pentru consolidarea masivului de roci și prevenirea infiltrațiilor de apă. Realizarea la timp a acestor lucrări și a altora de maximă importanță pentru ritmurile de extracție ale minei, preocupă în cel mai înalt grad organizația de partid, conducerea sectorului. Ne preocupă mai ales ridicarea gradului de pregătire profesională a minerilor, integrarea în exonerile activității subterane a tinerilor nou încadrați, promovarea în acest scop a inițiativei „Prietenul noului încadrat”, precum și organiza-

rea de schimburi de experiență în scopul perfecționării tehnologiilor de execuție.

Biroul organizației de bază, comunistii organizației noastre de partid acționează cu fermitate, așa cum ne cere secretarul general în Raportul prezentat Conferinței Naționale, pentru unirea eforturilor întregului colectiv, înfăptuirea răspunderii fiecărei formații, a fiecărui miner pentru a-și valorifica la nivel superior puterea de muncă, de inițiativă, toate resursele sectorului în vederea realizării la timp și în condiții de calitate a obiectivelor și lucrărilor miniere de importanță hotărîtoare pentru creșterea capacităților de producție ale minei, și, pe această bază, a extracției de cărbune, așa cum ne cere partidul, secretarul său general.

Utilajele moderne din dotare

(Urmare din pag. 1)

măm pe tinerii încadrați în muncă, astfel ca și ei să răspundă exigențelor sporite ale activității într-un abataj complet mecanizat. Aceasta — alături de instituirea unei depline discipline muncitorești și tehnologice, de crearea condițiilor de securitate ce se impun — este una din principalele căi în măsură să ne conducă la obținerea randamentelor scontate, a unor producții lunare pe abataj de

pînă la 20.000 tone de cărbune.

Acționăm energetic în acest scop atît în planul muncii organizatorice cît și politico-educative. În 1982, au absolvit cursuri de calificare și de perfecționare a pregătirii profesionale peste 30 de muncitori. Alții urmează să încheie în scurt timp cursurile de ridicare a pregătirii profesionale. Aceste preocupări, odată cu eforturile de zi cu zi pe care le depunem în abataj, la

locul de muncă direct productiv pentru formarea oamenilor, ne dau certitudinea că răspundem exigențelor care ni se adresează prin fața mineresti demne de încrederea și sprijinul pe care ni le acordă partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului. Țării cit mai mult cărbune! — constituie chemarea patriotică, fierbinte căreia îi consacram întregul nostru elan muncitoresc, faptele noastre pe frontul cărbunelui.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Provocarea dragonului; Unirea; Cuna Petrici.
LONEA: Kakemusha, I-II.
ANINOASA: Ultima vinătoare.
VULCAN: Fuga de acasă.
LUPENI: Frontiera.
URICANI: Lanțul amintirilor, I-II.

TV

16,00 Telex. 16,05 Viața școlii, 16,25 Rezultatele tragerii pronoeexpres. 16,30 Viața culturală. 17,00 Universul femeilor. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,20 Documentele Conferinței Naționale a partidului — mobilizator program de acțiune. 20,40 Frumoasă țară, Românie! Muzică ușoară, 20,50 Teatru în serial: Un fluture pe lampă de Paul Everac. Ultima parte. 22,00 Telegazeta.

PIERDUT carnet student pe numele Moșescu Lucian, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (1541)

PIERDUT legitimație de bibliotecă (periodice) pe numele Popescu Gabriel, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (1542)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Petri-an Costică, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (1543)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Medrihan Gheorghe, eliberată de I.M. Dilja. O declar nulă. (1544)

Mica publicitate

PIERDUT carnet student pe numele Voicu Vasiliță, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (1545)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dobre Valentina, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (1546)

PIERDUT diplomă de 10 clase pe numele Poșirică Teodor, eliberată de Liceul industrial mecanic nr. 1 Petroșani, în anul școlar 1976—1977. O declar nulă. (1547)

serviciu pe numele Fodor Valentina, eliberată de Preparația Petrila. O declar nulă. (1530)

PIERDUT legitimație de bibliotecă (periodice) pe numele Ureche Florin, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (1554)

ANUNȚ DE FAMILIE

Familiiile îndurerate Moraru și Florea anunță înțetarea din viață după o lungă suferință a celui care a fost

dr. MORARU LEONIDA

• Inhumarea va avea loc azi, 22 decembrie 1982, ora 15. (1556)